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§ 1. Mötets öppnande 
Ordförande öppnar mötet. 
 
§ 2. Val av justerare 
Agneta Ersson väljs till justerare. 
 
§ 3. Föregående protokoll 2016-04-13 
Ordförande går igenom protokollet. 
När det gäller anhörigstöd så får Kristina Linder Gunnars utökad tid för att 
också vara ”äldreombudsman”. Hon är då rådgivande, personer ska kunna 
vända sig dit för att få råd om; vart vänder jag mig, hur beter jag mig? Alltså, en 
väg in. 
 
§ 4. Information om Lillåhem 
Något måste göras för att få en bra miljö för våra boende och en bra 
arbetsmiljö för de anställda. En arkitekt har tagit fram tre idéer, nybyggnation,  
ombyggnad med matlagning på varje avdelning eller ombyggnad med kök som 
tidigare. En beskrivning kommer att skickas ut till pensionärsföreningar och 
organisationer för att de ska kunna lämna synpunkter på detta. Tas upp i möte 
med KHPR den 7 september.  
 
§ 5. Information om förslag till höjning av maxtaxan 
Riksdagen antog i december 2015 regeringens budgetproposition. I beslutet 
ingick en höjning av den avgift som kommunerna får ta. I dagsläget är 
maxtaxan 1 772 kr, höjningen innebär en maxtaxa på 1 991 kr. Beslut kommer 
att tas i Kommunfullmäktige. 
 
§ 6. Information från verksamheten 
Socialförvaltningen jobbar med mål just nu. Vad ska vi uppnå? Vad behöver vi 
förbättra? Ett mål kan vara att ha beredskap för framtidens äldreboende. 
Ensamhet en stor fråga.  
Två aktivitetssamordnare är anställda, de ingår i grundbemanningen och tar 
den sociala biten så att undersköterskorna får sköta vården.  
Individ- och familjeomsorgen har många ärenden och placeringar gällande 
missbruk. 
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§ 7. Information från Kommunstyrelsen 
Budgetarbete för 2017 pågår, ramarna är tagna i Kommunstyrelsen den 13/6,  
tas i Kommunfullmäktige i november. 
Ett projekt pågår där Jämtland, Härjedalen och Dalarna ingår, förhandlingar 
pågår om ett försök med tågpendling mellan Mora och Orsa, en samordning 
ska ske med Dalatrafik. 
Orsabostäder har köpt Frelins gränd. 
Ett medborgarförslag har kommit in om att flytta korpral Gifting till parken 
mellan hotellet och stationsbyggnaden. 
Det är bestämt att Orsa ska gå med i ”Håll Sverige rent”. 
Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att avskaffa avgifterna för 
musikskolan. 
Sommarskola och sommarfritids anordnas för flyktingbarnen. 
Från och med 1 augusti ändras namnen på kommunstyrelsens utskott. 
Nuvarande Socialutskottet kommer att byta namn till Utskott för omsorg. 
Barn- och utbildningsutskottet kommer att heta Utskott för lärande. 
Kultur- oh serviceutskottet kommer att heta Utskott för samhälle. 
Kommunstyrelsens arbetsutskott kommer att heta Utskott för strategi och 
utveckling. 
 
§ 8. Information från Landstinget 
Landstinget har fått igenom sin budget. Några varmvattensbassänger kommer 
att öppna igen. Närmaste bassäng för Orsas del är i Älvdalen. Personalen i 
Landstinget behöver inte betala P-avgift. 
Beslut om Storregioner ligger på regering och riksdag. I förslaget kommer  
Dalarna, Uppland, Södermanland, Gästrikland och Västmanland att höra till 
samma region. 
 
§ 9. Laget Runt 
Punkten utgår. 
 
§ 10. Övriga frågor 
Möblerna i entrén på Lillåhem står framför element och stoppar värmen.  
Kanten vid offentliga toaletten är för hög.  
En av elstolparna ska tas bort. 
En del vägmärken skyms  av växtlighet, t ex vid Lillåvallen. 
Det parkeras lite hur som helst. 
Ett studiebesök till Hjälpmedelscentralen i Borlänge ska planeras in till hösten. 
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